



# 谎称买“矿机”挖币能赚钱 骗了7000余人 涉案13.6亿元

## “猎狐”在行动！我省首次从古巴遣返押解外逃经济嫌犯

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 张斌)谎称投资“矿机”挖币,可获得高额回报,诈骗7000余人,涉案资金高达13.6亿元! 11月9日,这个诈骗团伙嫌疑人高某、胡某、冯某被郑州警方从古巴遣返押解回国。这是我省公安机关在“猎狐2019”专项行动中取得的又一重大战果,也是我省警方首次从古巴遣返押解外逃经济犯罪嫌疑人。

### 投资“矿机”挖币赚钱? 7000多人上了当

今年3月,郑州市公安局郑东分局对“河南链鑫科技有限公司涉嫌集资诈骗案”立案侦查。经查,2018年10月至2019年2月期间,犯罪嫌疑人霍某等人先后成立并实际控制河南链鑫科技有限公司、AT交易所等多家公司,利用自己购买的硬盘、主板、机箱再加以贴标拼装的方式,生产所谓的“矿机”,可产生虚拟货币。高某等人谎称客户可投资

购买“矿机”通过挖币、兑换、交易等方式获取高额回报。但当客户高额购买其“矿机”后,该公司又以交易平台被黑客攻击为由冻结客户兑换的数字货币,通过后台阻止客户提现的方式,达到非法占有客户资金的目的。该案涉案资金高达13.6亿元,受害群众达7000余人。侦查发现,该公司高管高某、胡某、冯某已于案发前潜逃境外。

**中古联动  
三名嫌疑人被遣返押解回国**  
高某等人潜逃后,在公安部

“猎狐”行动办公室的直接指挥下,河南省、郑州市、郑东新区公安机关三级联动,成立追逃专班,拓宽工作渠道,深挖潜址线索,全力开展境外追逃工作。经工作,古巴警方成功将犯罪嫌疑人高某、胡某、冯某抓获,并随即决定遣返。接到通报后,在公安部的统一组织领导下,我方立即组成工作组前往古巴开展工作。押解组行程万里到达古巴后,通过我驻古巴使馆与古巴执法部门对接,成功将3人押解回国,夺取了“猎狐”行动又一重大战果。

# 最是那一低头的凶险 高速上开车聊微信,一头撞上护栏

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 刘璐 文/图)边开车边接打手机、收发微信,是一种驾车陋习,一旦引发事故,会带来严重的人身危害和财产损失。11月13日13时许,省高速总队一支队指挥室接报警称,在机场高速11公里东半幅发生一起轿车撞击高速公路中央护栏的严重财产损失型单方道路交通事故。



在事故现场,民警看到一辆黑色轿车车头朝南逆向停在高速公路中央护栏边,右前轮卡在护栏下,前后部损坏严重,所幸司机李某只是受了点皮外伤。民警判定事故发生时,涉事轿车发生了大幅度“漂移”。李某告诉民警,事发前他驾车沿机场高速由航空港区回郑州市区。行车途中,他一边

开车高速行驶,一边和朋友微信聊着天,由于精力分散,当他抬头突然发现自己前方车辆已近在咫尺,就向右猛打了一大把方向盘,谁知车辆瞬间失去控制,在车辆尾部撞击护栏后,车辆又来了个180度大“漂移”,最后车头右侧被高速公路中央

# “一鹿省”为实体经济打Call 河南旅游业迎来新助力

近日,以“飞跃梦想,携手共赢”为主题的“一鹿省”特惠平台推介会在郑州举行。“一鹿省”中国市场副总裁兼三区区域总裁程宏彬、河南旅游行业协会领导及300多名来自河南各地的商家参加活动。

据了解,“一鹿省”是依托海南自由贸易港建设以及5G试点等优势,利用互联网信息推广,实现对各类闲置资源的有效整合和优化,为消费者提供吃喝玩乐住等一站式生活类特惠服务,让消费者享受品质商家提供

超值体验的同时,也帮助所有合作商家达成品牌曝光和闲置资源变现的双重目的。“一鹿省”秉承着“让天下没有闲置资源”的理念,为实体商家做保姆式增值服务,从而实现共建共享、共利共赢。

### 以案说法



## 雇员开车出事故,雇主什么情况下需担责?

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 鲁维佳 张晓静)司机王某拉货途中发生事故,造成一死一伤,王某被交警部门认定负事故全责。王某受雇主翁某指派拉货,法院调解雇主赔偿死者及伤者全部费用37万余元。昨日上午,申请执行人杨某到惠济区法院领取了执行款,该起刑事附带民事赔偿执行案画上句号。

### 案情:雇员开车拉货出事故,造成一死一伤

2015年7月10日上午,王某驾驶小型货车由南向北行驶至某仓库对面时,与驾驶电动三轮车由西向东行驶至此处横穿马路的杨某相撞,发生交通事故。

此次事故造成杨某及电动车乘车人申某受伤。申某被送往医院后经抢救无效死亡。

经交警部门认定,王某负事故全部责任,杨某与申某无责任。

经法院审理,王某因犯交通肇事罪,被判处有期徒刑8个月。

在刑事附带民事案件的审理过程中,法院查明,肇事车辆的车主为翁某,肇事司机王某系翁某雇佣的驾驶员。事故发生时,王某正受翁某的指派拉货,属于履行职务期间。

### 执行:法院强制执行,雇主付清37万余元赔偿款

随后,经法官主持调解,杨某、申某的两个子女与翁某及肇事车辆投保的保险公司达成调解协议,协议约定翁某一次性赔偿附带民事诉讼原告人杨某及申某的两个子女医疗费、住院伙食补助费等共计人民币37.2万元。

调解书生效后,肇事车辆投保的保险公司主动履行了全部赔偿款,而翁某却分文未付。杨某及申某的两个子女向惠济法院申请强执。

案件进入执行阶段后,执行干警向翁某送达执行通知书、财产报告令等法律文书,并多次到翁某家中上门沟通、释法,经过执行法官的不懈努力,翁某表示愿意主动履行,随后分两次付清了全部37万余元的赔偿款,案件得以执结。

### 说法:雇员驾车发生事故,雇主是否一律要担责?

生活中,类似本案中雇员驾驶机动车出事故的案例并不少见,那

么,是否雇员驾驶机动车发生交通事故,雇主一律都要担责呢?

我国《侵权责任法》第34条规定:用人单位的工作人员因执行工作任务造成他人损害的,由用人单位承担侵权责任。劳务派遣期间,被派遣的工作人员因执行工作任务造成他人损害的,由接受劳务派遣的用工单位承担侵权责任;劳务派遣单位有过错的,承担相应的补充责任。

《最高人民法院关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》第九条明确:雇员在从事雇佣活动中致人损害的,雇主应当承担赔偿责任;雇员因故意或者重大过失致人损害的,应当与雇主承担连带赔偿责任。雇主承担连带赔偿责任的,可以向雇员追偿。前款所称“从事雇佣活动”,是指从事雇主授权或者指示范围内的生产经营活动或者其他劳务活动。雇员的行为超出授权范围,但其表现形式是履行职务或者与履行职务有内在联系的,应当认定为“从事雇佣活动”。

由上述法条可知,在雇员发生交通事故致人损害案件中,雇主或用人单位则需要承担相应的责任。本案翁某在王某肇事事后担责即属于此种情形。如果肇事车辆系雇主租用或借用的,那么还需要根据相关法律规定综合确定雇主、肇事车辆投保的保险公司及机动车所有人(有过错时)等各所承担的相应责任。

但这并不意味着雇主对雇员完成雇佣工作中任何情况下的损害都承担全部责任,若“雇员因故意或者重大过失致人损害的”,则应当由雇员与雇主承担连带责任。所谓重大过失即是指,行为因疏忽或过于自信不仅没有遵守法律对他较高的注意之要求,连人们一般应该注意并能够注意的要求都未达到,以致造成某种损害后果,在此种情形下,雇主承担连带赔偿责任后,可以有权向雇员追偿。

分类信息 咨询电话:(总部)0371-56722588 (西区)0371-60100518 (东区)0371-56568143

<p><b>声明公告</b></p> <p>★本人郑州恒大御景湾一期业主岳学良,不慎将恒大御景湾5号楼一单元302室和5号楼一单元303室的商品房认购书遗失,特此声明作废。</p>	<p>★郑州交通运输集团有限公司豫AP7009车班线许可证(0272007)丢失,声明作废。</p> <p>★郑州市中原区裕泽磨料磨具销售部(武群生)营业执照正本丢失,统一社会信用代码92410102MA45TKB879,声明作废。</p>	<p>★河南天翌环保设备有限公司税务登记证副本丢失,税号410104396234101,声明作废。</p> <p>★方圆经纬4号楼二单元2707罗帅装修押金条,单号00050413,日期2015年2月27日,金额2000元,不慎遗失,声明作废。</p>	<p>★银基广场C1287许建华遗失经营保证金收据,票号3118127,金额5000元,声明作废。</p> <p>★郑州市二七区韩玲百货商行营业执照正本(统一社会信用代码92410103MA45YHYD3W)丢失,特此声明。</p>	<p>★编号为O411823255姓名为陈怡豪出生日期为2014年11月12日的《出生医学证明》丢失作废。</p> <p>★刘洁于2018年10月17日缴纳的郑州世贸购物中心C3301/02/09履约保证金2000元,票号1802123,票据丢失,声明作废。</p>	<p>★国寿财险豫A00AH5商业险单遗失(证号:1910099144),声明作废。</p> <p>★河南金特莱装饰工程有限公司(统一社会信用代码91410100MA452FKH7F)公章丢失,声明作废。</p>
--	--	--	--	---	--